

Broj: 05-02/2-1424/21 S.Č.
Sarajevo, 26.05.2021.godine

PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
n/r gospodin Izmir Hadžiaović, sekretar Doma naroda

Primljeno:	31-05-2021		
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	-02-	183	/21

PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
n/r gospodin Boris Krešić, delegat

SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na delegatsko pitanje Borisa Krešić, delegata u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, dostavlja se
VEZA: Vaš akt broj: 05/2-02-183/21 od 17.05.2021.godne

Uz Vaš akt veze ste dostavili ovom ministarstvu delegatsko pitanje koje je postavio Boris Krešić, delegat u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

U vezi sa delegatskim pitanjem delegata Borisa Krešić kojim se od Federalnog ministarstva rada i socijalne politike traži da izvrši nadzor nad stručnim radom i nadzor nad zakonitošću rada JU Centar za socijalni rad Tuzla, a u pogledu zaštite ličnih i imovinskih prava štíćenika Osmanović Armina, ističe se slijedeće:

Federalno ministarstvo rada i socijalne politike, kao nadležni drugostepeni organ, vrši nadzor nad upravnim aktima koja donose organi starateljstva, kao prvostepeni organi, u žalbenom postupku, u granicama Zakona o upravnom postupku („Službene novine Federacije BiH“, br. 2/98 i 48/99). Uvidom u prijemne knjige Ministarstva je utvrđeno da nije zaprimljena žalba Osmanović Armina, na osnovu koje bi Ministarstvo, u skladu sa svojim, Zakonom propisanim nadležnostima, izvršilo ocjenu zakonitosti rada JU Centar za socijalni rad Tuzla, kao nadležnog prvostepenog organa.

Također se ističe da u skladu s odredbama člana 180. Porođičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 35/05, 41/05 i 31/14) nadzor nad radom staratelja vrši organ starateljstva, kome staratelj podnosi izvještaj o svom radu i o stanju štíćenikove imovine, a koji je organ starateljstva dužan savjesno razmotriti i prema potrebi poduzeti odgovarajuće mjere za zaštitu interesa štíćenika. Pored toga, organ starateljstva je dužan povremeno, osobnim uvidom kontrolisati kako staratelj vrši dužnosti prema štíćeniku.

Pored toga vas obavještavamo da nije u nadležnosti ovog Ministarstva vršenje inspekcijskog nadzora nad radom centara za socijalni rad.

S poštovanjem,

MINISTAR

Vesko Drlijača

CO: a/a